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0onyiec npoc Tovg eCeTaloudvonc:

o H didpreia e efétaong eivou 2 dpeg kar 30 Lentd. ATQYTIGTE KAl 0T0 TECCEPT {yrijuato.

o H Pabuoloyio kébe (noiuatos avaypdgetar oty avtiotoyn expavnon. Ol EpTHOEIS BEV £IVOIL 1ITOODVOUES UETALD TOVS

o No amavidre anokieloTikd Kal uovov o€ 6,11 {TETal, SIKaI00ydVIas ENOpKOS TIS aravTjoeis aas. ASIKaIoAOyNTES ama-
voioes dev daufavovial owoyn Kai Snuiovpyody GPVITIKI EIKOVA KOTG T BabBuoiéynon tov yportod

e H pabuoloyia eivar cuvaptnon s cuVOIIKIS EIKOVAS TOV ppantov

ZHTHMA 1° (25 povadeq) g e

H amokitog Graurm dokdg AB (uikovg 3b=3m) ompiletar opilovin t
Le apBpwor oto A Kat dvo Katakopn(povg ovvdéopoug 1 kar 2 (Ty.1) g @ L @
avtg veouetplog (L=1 m, \4(, 1 cm’ ) and eAACTOMAUCTIKG VAIKO (0,= 1 A B
120 MPa, E=180 GPa). Zyedwiote to Sidypappa (P-d5), itor ) petafo- T TS
M g Sovaung P wg Tpog TN HETATOTOT 5 TOL OT|UEIOL EQAPUOYNC TG 4 : |
B, and (P, 65)=(0, 0) émg ) oTtyps) mov 1 petotomon Bo eivat Tpurhdoia e b h b

YP

™G petaTomong TpdTG Sappors. Spiual

ZHTHMA 2° (25 povadec)
; Aemtédroriog cwrfvag (¢=0.24 m) katackevdobnke and dikyio, opbo-
S YoviKo, éhacpa (b=0.36 m) pe tdon dwppong oe eperkvouo 10 MPa,

——-427‘7 : f ! ! 10 omoio meprtvVAlyBnKe Kou Nhektpocvykorintnke (Zy.2). O cwAinvog

) _._,:"j_ b ‘ 1 poprileTar £To1 GoTE o€ TVYOia EYKGpola Swatopr Tov eppaviletal op-
— ) o _: d - oM téom 6 = — 4 MPa ka1 Swruntikn taon T (Xy.2).

T S A a. Tlpocdiopicte T PEYIOTN EMTPENTH TN TNG T DOTE VAL Eiva 0 G-

AMvag aceaiig kafdg kat Ty Ty TG T yie ™V omoia M paen
. NAEKTPOCVYKOAATIONG Elvar EAeVOEPT TACEDY.

Zynpa 2 B. T v ket amérom) Ty HIKPOTEPT EK TMOV AVOTEPD TIUOV TG T
TPOGSIOPIOTE TN HEYIOTT SWTUNTIKT TECT OTO CANVE KOt TO ETi-
nedo o670 omoio avt epPovileTal.

ZHTHMA 3° (25 novédec)
Asmtétoyo ceapikd doyeio mieong ouveEETOL e ETIONG AEMTOTOLYO < p
kukvdpkd Soyeto micong (Zy.3). Ta doyeio Tpo@odoTOvVTAL PE AEPIO
vmd igon p. To kowd mhyog Toydpatog etvat =1em, d;=360 cm Kot
d:=200 cm. To VA apeotépwv Tov doyeinv éxel Taon dppong oe

eperkuopuo 100 MPa. No evpebet mow doyeio actoyet mpdro kot vid d ) g ]
7010, Tieon av T0 VAKG TV doyeiny vrakodel 6To Kprplo aotoylog: i

a. Mises.

p. Tresca. Zympo 3

ZHTHMA 4° (25 povéoec)
To medio PETOTOMIGEMV AEMTHG EMIMEING TETPAYOVIKTG TAGKL (Zy.4) etvor:

u (x, }a) = (3}(2 + 6?()’ + 7)()1 0_4 cm
(x3)=(o5 -6y 450 em

a. Ymohoyiote v emurkuvon g dwywviov Al
B. [loteg o1 TACE OV AGKOVVTOL OTIG mhgvpés AB, BI, T'A, AA;

Afverar: E=200 GPa, v=0.3.

Zymua 4



